



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАКАЗ

м. Київ

29 09 20 21 р.

№ 1030

Про надання грифа «Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України»
модельним навчальним програмам
для закладів загальної середньої освіти

Відповідно до підпункту 1 пункту 5 Порядку надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 20 липня 2020 року № 931, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2020 року за № 1119/35402, пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630 (зі змінами), ураховуючи лист-подання Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» від 20 вересня 2021 року № 22.1/10-2143, з метою забезпечення закладів освіти, які беруть участь у реалізації інноваційного освітнього проєкту всеукраїнського рівня за темою: «Дидактико-методичне і навчальне забезпечення реалізації концептуальних засад реформування базової середньої освіти»,

НАКАЗУЮ:

1. Надати гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» модельним навчальним програмам згідно з додатком.
2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Рогову В.

Міністр

Сергій ШКАРЛЕТ

Додаток
Наказ Міністерства освіти і
науки України
від 29 вересня 2021 року № 1030

**Перелік
модельних навчальних програм для закладів загальної середньої
освіти, яким надано гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і
науки України»**

1. Модельна навчальна програма «Українська мова». Адаптаційний цикл. 5-6 класи (авт. Горошкіна О. М., Попова Л. О.) для закладів загальної середньої освіти, які впроваджують інноваційний освітній проєкт всеукраїнського рівня за темою: «Дидактико-методичне і навчальне забезпечення реалізації концептуальних засад реформування базової середньої освіти».

2. Модельна навчальна програма «Математика. 5-6 класи» (авт. Бугайова О. В.; за заг. ред. Попової Л. О.) для закладів загальної середньої освіти, які беруть участь в інноваційному освітньому проєкті всеукраїнського рівня за темою: «Дидактико-методичне і навчальне забезпечення реалізації концептуальних засад реформування базової середньої освіти».

3. Модельна навчальна програма «Інформатика. 5-6 класи» (авт. Завалій О. М.; за заг. ред. Попової Л. О.) для закладів загальної середньої освіти, які беруть участь в інноваційному освітньому проєкті всеукраїнського рівня за темою: «Дидактико-методичне і навчальне забезпечення реалізації концептуальних засад реформування базової середньої освіти».

4. Модельна навчальна програма «Фізична культура» для 5-6 класів (адаптаційний цикл) для закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою, що впроваджуватимуть інноваційний освітній проєкт всеукраїнського рівня за темою: «Дидактико-методичне і навчальне забезпечення реалізації концептуальних засад реформування базової середньої освіти» на квітень 2021 - грудень 2026 роки (наказ МОН України № 484 від 239.04.2021 р.) (авт. Лавров С. О.; за заг. ред. Попової Л. О.).

5. Модельна навчальна програма з інтегрованого курсу «Арт-технології. Адаптаційний цикл. 5-6 класи» (авт. Агеєва О. В., Бойчук С. Б., Калашнікова О. В., Кондратова В. В., Пич Л. П., Тисленко О. Ю.; за заг. ред. Попової Л. О.) для закладів загальної середньої освіти, які впроваджують інноваційний освітній проєкт всеукраїнського рівня за темою: «Дидактико-методичне і навчальне забезпечення реалізації концептуальних засад реформування базової середньої освіти».

В. о. генерального директора
директорату дошкільної, шкільної,
позашкільної та інклюзивної освіти


Володимир БОЖИНСЬКИЙ